



Исх. № ВСА-08/112
«29» ноября 2012г.

Председателю
Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения
А.Д. Василевскому

Уважаемый Александр Дмитриевич!

Благодарим Вас за высказанную позицию в ходе работы **Всероссийского Съезда руководителей предприятий жилищно-коммунального комплекса**, который состоялся в рамках VIII Ежегодной Всероссийской строительной Ассамблеи 28 ноября 2012 года.

Всего участниками мероприятия стали более 700 человек из различных субъектов РФ – представители строительных компаний, подрядных и управляющих организаций.

В Ассамблее приняли участие первый заместитель руководителя Федерального агентства по строительству и ЖКХ **Илья Пономарев**, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по вопросам собственности **Валерий Селезнев**, министр правительства Московской области по долевному жилищному строительству, ветхому и аварийному жилью **Александр Коган**, заместитель полномочного представителя Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе **Александр Полещук**, директор Департамента строительства Министерства регионального развития РФ **Владимир Левдиков**, главный Государственный жилищный инспектор РФ **Николай Васютин** и другие.

Уверены, что реализации предложений и рекомендаций, прозвучавших на мероприятии, будут содействовать успешному выполнению задач стоящих перед строительной отраслью и жилищно-коммунальным комплексом.

Ещё раз благодарим Вас за участие в работе Ассамблеи, а также выражаем уверенность в продолжении нашего сотрудничества.

С уважением,

Президент
ОМОР «Российский Союз строителей»
В.А. Яковлев

Генеральный директор
ГК «Агентство Экономического Развития»
Д.Е. Зорин